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Fernando de la Mora, Paraguay, agosto 2020 

 
Encuesta 

 

Disciplina: 
Primaria  Inglés  Otros 

63% 25% 12% 

 

 
 

 

Nivel: 
3-12  13-18 

63% 37% 

 
 
 
 

Primer contacto con la astronomía: 
 
 
 

 
Si es NO, medio de contacto con la astronomía: 

Autodidacta  Cursos 

50% 50% 

 

Primaria Inglés Otros

3-12 13-18

Sí No

Sí  No 

88% 12% 



 
 

 
Razones de contacto con la astronomía: 

Profesionales  Personales 

75% 25% 

 

 
 

Elección de la fecha: 
Muy buena  Buena 

75% 25% 

 
 
 

Duración del curso: 
Muy bien  Bien 

38% 62% 

 
 

 

Organización del día: 
Muy bien 

100% 

 

 
 

 

Autodidacta Cursos

Profesionales Personales

Muy buena Buena

Muy bien Bien

Muy bien



Actividades preferidas: 
 
 

 

 
 

Actividades menos preferidas: 
Nada 

100% 

 
 

 

Los contenidos respondieron a las expectativas: 
Muy bien  Bien 

88% 12% 

 
 

Qué suprimiría: 
Ninguna 

100% 

 
 

Qué añadiría: 
Ninguna 

100% 

 
 

Talleres Conferencias Todas

Nada

Muy bien Bien

Ninguna

Ninguna

Talleres  Conferencias  Todas 

50% 12% 38% 



Nivel de las actividades: 
Satisfactorio  Demasiado alto 

88% 12% 

 
 

Métodos pedagógicos de los profesores: 

Muy bien 

100% 

 

Parecer acerca de la WEB: 
Muy bien 

100% 

 

 
 

Coordinación entre actividades: 
Muy bien  Bien 

63% 37% 

 
 

 

Opinión sobre intercambio y contactos con participantes: 
Muy bien  Bien 

50% 50% 

 

Satisfactorio Demasiado alto

Muy bien

Muy bien

Muy bien Bien

Muy bien Bien



 

Utilidad del curso en la práctica docente: 

Muy útil  Útil 

75% 25% 

 

 
 

Lo que criticaría, especialmente: 

 
• Quisiera realizar mas cursos 

• NO 

• No nada 

• Nada, todo se entedió. Super bueno, Me gustó mucho. 

 
 

Lo que valoraría más: 

 
• Los talleres para realizar materiales 

• Los instrumentos que confeccionamos para la observación o medición de los 

astros u objetos 

• La paciencia de los profes y sus explicaciones 

• El tiempo 

• Todo 

• El tiempo de los disertantes, la sabiduría de los mismos y la capacidad de 

transmitir lo que saben. Muy agradecida. 

• La parte didactica 

 

 

Otras observaciones 

 
• Ninguna 

• Nada mas que aportar. Muchas gracias 

 

 

Muy útil Útil


